ΟΝΟΜΑ:______________________________        

                                       
                           
                                 

1. Συμπληρώνω το πηλίκο και το υπόλοιπο.

· Η διαίρεση 36 : 5 δίνει πηλίκο 7 και υπόλοιπο 1 (γιατί 7x5=35 +1=36).

●
Η διαίρεση 17 : 2 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 26 : 3 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 37 : 4 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 55 : 6 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 47 : 8 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

2. Κάνω τις διαιρέσεις και τις επαληθεύσεις τους.


	427
	5

	 
	


	861
	3

	 
	


	6.217
	4

	 
	



	7.153
	2

	 
	


3. Κυκλώνω τους αριθμούς που φτιάχνουν σωστές προτάσεις.
· Ο αριθμός 3 διαιρεί τους:

7
12
21
26
33
40
· Ο αριθμός 2 διαιρεί τους:

8
17
22
34
47
58
· Ο αριθμός 4 διαιρεί τους:

10
16
26
30
32
44
· Ο αριθμός 5 διαιρεί τους:

11
25
30
36
42
60

4. Ο Σπύρος κάνει τέσσερις διαιρέσεις και βρίσκει: (π: πηλίκο, υ: υπόλοιπο)
α. 123 : 5, με π = 23 και υ = 8


β. 256 : 7, με π = 36 και υ = 4

γ. 478 : 9, με π = 53 και υ = 7


δ. 365 : 4, με π = 91 και υ = 1

Κάνω κι εγώ τις διαιρέσεις για να δω ποιες είναι σωστές.

α.


         β.                                γ.                                δ.


5. 
ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ





ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ





ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ





ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ





























                  ΛΥΣΗ























ΑΠΑΝΤΗΣΗ:____________________________________________





Μια ανθοπώλισσα έχει 257 τριαντάφυλλα και θέλει να φτιάξει μπουκέτα των 8 λουλουδιών. α. Πόσα ίδια μπουκέτα μπορεί να φτιάξει; β.Πόσα τριαντάφυλλα θα της μείνουν;








